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Znów nieubłaganie zbliża się czas, w którym musimy rozliczyć się z fiskusem. 2014 rok jest
szóstym rokiem, w którym można składać do urzędów skarbowych dokumenty - m.in
informacje, deklaracje, zeznania podatkowe w formie elektronicznej.

Nikomu nie trzeba specjalnie mówić, że to przede wszystkim tania metoda  i przeznaczona nie tylko dla podatników
ale i dla płatników.  - Z roku na rok, ta forma rozliczenia staje się coraz bardziej popularna - Mówi st. komisarz
skarbowy Beata Matuszny z Urzędu Skarbowego w Cieszynie - Z danych podanych przez ministerstwo wynika,
że samym 2013 roku, drogą elektroniczną wpłynęło ponad 17. milionów dokumentów przesłanych przed
podatników i płatników. - dodaje

List otwarty mający na celu  zachęcenie płatników podatku dochodowego od osób fizycznych  do składania
deklaracji i informacji dotyczących wszystkich pracowników w formie elektrycznej wydał również Minister finansów
Mateusz Szczurek.

Deklaracje można składać za pośrednictwem www.e-deklaracje.gov.pl - oferta kierowana do Państwa to
najprostszy i najszybszy sposób złożenia drogą elektroniczną wszelkich dokumentów do urzędów
skarbowych całego kraju. Użytkownicy systemu mają możliwość wywiązania się z obowiązku składania
informacji podatkowych bez konieczności przygotowywania papierowych formularzy, ich kopertowania i
wysyłania do właściwych naczelników urzędów skarbowych - czytamy w liście

System, jak informują urzędnicy, umożliwia nie tylko weryfikację kompletności dokumentów, ale również badanie
poprawności składanych danych w szerokim zakresie. W tej formie oczywiście mogą być również składane korekty
deklaracji.
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